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Información para la Prensa 
 

Día del Amigo: 6 de cada 10 lo celebran comiendo. 
Vino, cerveza y fernet dicen presente en los festejos de 

los argentinos 
 

6 de cada 10 celebran la fecha comiendo. Comer y beber las excusas para encontrarse; 
le ganan a otros planes, como ir a bailar. A la tradicional cena se suman tragos y 

picadas. Para las mujeres, es tentadora la opción de la merienda con amigas.  
 

 
Cómo festejan los argentinos el Día del Amigo -% 

 

 
Fuente: D’Alessio IROL 

 
 
 

  

30% entre menores de 35 años 
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¿Cómo va a festejar el Día del Amigo? 
Según género - % 

 Hombre  Mujer 

Nos juntamos a cenar / comer 61 64 

Salimos a tomar algo a un bar / pub 16 20 

Hacemos una picada en casa 16 21 

Vamos a bailar 5 6 

Hacemos otro tipo de actividades 5 4 

Nos juntamos a merendar 2 9 

Llamo/envío mensajes a mis amigos, pero no nos reunimos 15 16 

Fuente: D’Alessio IROL 
 

 Los argentinos quieren encontrarse. 84% de los consultados se propone saludar 
personalmente a sus amigos para celebrar esta fecha.  

 Compartir la comida es la opción más  seleccionada. Picada y tragos complementan las 
preferencias, sin mayores distinciones entre hombres y mujeres. 

 La merienda es un festejo típicamente femenino. 

 

¿Cómo va a festejar el Día del Amigo? 
Según edad - % Respuestas múltiples 

 
Hasta 

34 años 

Entre 
35 y 44 
años 

Entre 
45 y 54 
años 

Mayor 
a 55 años 

Nos juntamos a cenar / comer 60 66 72 56 

Salimos a tomar algo a un bar / pub 30 14 21 3 

Hacemos una picada en casa 18 23 19 17 

Vamos a bailar 12 2 2 3 

Nos juntamos a merendar 8 9 2 6 

Hacemos otro tipo de actividades 3 1 2 3 

Llamo/envío mensajes a mis amigos, pero no nos 

reunimos 
13 11 17 22 

Fuente: D’Alessio IROL 
 

 

 Ir a tomar unos tragos y a bailar son opciones de mayor peso en los menores de 35 
años. 

 Si bien la decisión de juntarse personalmente desciende con la edad, incluso los 
mayores de 55 intentan poder ver en persona a sus amigos. 
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 Las opciones más nocturnas (tragos y discoteca) disminuyen notoriamente a partir de 
los 35 años. 

¿Qué tipo de bebidas suele consumir cuando se reúne a festejar el Día del Amigo? - % 
Principales menciones – según edad. 

 

 
Fuente: D’Alessio IROL 

 
 

 Hasta 34 
años 

Entre 35 y 
44 años 

Entre 45 y 
54 años 

Mayor a 55 
años 

Vino 67 71 74 77 

Cerveza 69 59 45 39 

Fernet 53 50 17 11 

Sidra / Champagne 8 13 24 31 

Te/ Café  9 18 19 20 

Otras bebidas sin alcohol 10 20 29 19 

Otras bebidas alcohólicas 1 7 5 5 

Fuente: D’Alessio IROL 
 

 La cerveza es la preferida del segmento sub35. Los mayores, acompañan las reuniones 
de amigos con vino. 

 Al subir la edad, también se amplían las preferencias por otras bebidas, como los 
espumantes, y muy especialmente las bebidas sin alcohol. 

 Las opciones más nocturnas (tragos y discoteca) disminuyen notoriamente a partir de 
los 35 años. 

 

La información pertenece a una encuesta realizada por D’Alessio IROL durante julio de 2017, a 
respondentes mayores de 18 años, de todo el país. Los datos se relevaron mediante cuestionario 

online. 
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En caso de utilización del material se ruega citar la fuente. 
 
Contacto de Prensa:  
 
Paula Casanueva (011) 4331-1333   //  (011) 15-4415-2548 // prensa@dalessio.com.ar 
 
 
 
 

 
SOBRE D’ALESSIO IROL: empresa argentina dedicada a investigaciones de 
mercado y asesoramiento en estrategia, comunicación y marketing 
tanto en América Latina como para el mercado hispano en los EE.UU., 
con más de 30 años de presencia nacional e internacional. IRAM e 
IQNet le otorgaron la certificación ISO 9001:2000 por su Gestión de la 
Calidad en el Desarrollo del Procedimiento de Investigación. 
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